L绿色装点家居

盆景不仅是老人们休闲养生的 爱好,也是装扮家居的元素。绿植作 为净化空气的主要工具,已经成为 搭配家居的饰品,让家居变得绿意 盎然,充满生机。有讲究的消费者, 会根据自己的喜好,挑选适合家中 摆放的绿植,因为不同的绿植,影响 了家中的环境。

环保问题,始终困扰着家居装 修,甲醛等污染是业主必须解决的 问题,除甲醛的方法有很多种,最适 合的办法就是放置"植物净化器" 植物不仅可以美化环境,净化空气 效果也不错。现在越来越多的人喜 欢在家中放几盆绿植,常见的有吊 兰、绿萝、仙人掌、富贵竹、滴水观音 等。这些植物都具有去除室内粉尘, 净化空气的作用。尤其是绿萝,绿萝 的生命力很强,吸收有害物质的能 力也很强,可以帮助不经常开窗通 风的房间改善空气质量。绿萝还能 消除甲醛等有害物质。客厅、餐厅、 卧室、书房是绿植重点布置的空间。 根据空间不同,环境不同,应当选择 不同种类和数量的绿植。

绿色客厅

客厅作为家居的门面,招待朋 友,娱乐活动基本都在这里进行,是 家中非常重要的多功能空间。客厅 一般连接阳台,光线充足,非常适合 养绿植。如果家里客厅的空间足够 大,可以多放置一些绿植。区别于卧 室,客厅的绿植应当选择观赏性好 的,花叶茂盛的造型能够起到装点空 间的效果。比如:大绿萝、发财树、滴 水观音,为客厅增添绿意的同时,同 样起到净化空气的作用。如果客厅的 风格简约,高茎植物或许是不错的选 择,放置在沙发的一侧,或者电视墙 的两边。家中空白的地方,都可以点 缀点绿色,不但不会拥挤,还会为你 的客厅增彩。在组合搭配的时候,应 当根据空间,小大盆栽合理布置,过 大或者过多会让客厅显得不协调。

环保卧室

卧室作为休息的空间,对空气 要求最高。卧室空间不是很大,一般 情况每10平方米放置一两盆花草,

基本上就可达到清除污染的效果。 卧室适合放置吊兰、常春藤、绿萝、 发财树等。它们对装修中产生的甲 醛、苯、氨等有害物质均可起到较好 的净化作用,而且也具有较强的观 赏性。但是,卧室内不宜放过多的植 物,绿植会在夜里释放二氧化碳,夏 季天气炎热,可以打开窗户,让卧室 在夜晚保持通风。

低碳餐厅

科学依据显示,色彩鲜艳的食 物能够让食欲大增。餐厅作为享受 美食的空间,点缀一些色彩鲜艳的绿 植,可以调节餐厅风格的色彩,放置 具有观赏性较强的花类盆栽,能够唤 起人们的食欲。餐厅临近厨房,厨房 油烟味较大,烹饪过程产生的油烟 中,会产生一氧化碳、二氧化碳,会造 成室内污染,即使打开窗户和抽烟 机,家中的女主人在烹饪时也会常 常抱怨呛人的油烟味。在厨房放置 水养植物或者具有较强净化作用的 绿萝、吊兰都是不错的选择。可以放 在储物架上或者摆放在冰箱上。

科勒厨房艺术生活课堂"济南站精彩收场

自去年恰逢科勒品牌诞辰140 周年,科勒整体厨房与国内6位知名 的艺术大师和设计大师进行跨界合 作,以科勒橱柜门板为载体,共同推 出了科勒140周年全球10幅限量艺 术橱柜作品,整个活动历时半年,深 受业内好评和广大消费者的喜爱, 取得了不菲的成绩。

2014年,科勒整体厨房继续秉 持"敢创"精神将继续生活中的艺术 探索之路,在全国各地展开主题为 "科勒厨房艺术生活课堂"的精品体 验活动。每场活动将邀请来自不同 行业,不同领域的专家和达人一起, 从美食、美器,到软装陈设,甚至是 厨房风水,与现场的媒体、设计师以

及消费者一同分享他们的厨房生 活,以及厨房生活中的艺术。各位嘉 宾将携他们各自的作品或者是分享 内容一同亲临"科勒厨房艺术生活 课堂"各地分站的活动现场,与大家 一同分享厨房中的实用经验、品味 厨房生活中的艺术之美

6月14日,"科勒厨房艺术生活 课堂"济南站的活动拉开帷幕,在 活动现场,数十位顾客及媒体朋友 共聚一堂, 徜徉在科勒厨房艺术的 海洋。在科勒厨房济南经销商代表 王先生和科勒厨房品牌方代表肖先 生简短而庄重的欢迎辞之后, 科勒 厨房品牌市场部代表向大家介绍了 科勒厨房的发展史, 让我们看到了

科勒几十年来对世界厨房生活的积 累以及对中国人生活的充分了解而 总结的厨房生活新方式。本次活动 中最有创意的环节当属"艺术生活 , 获国内十大软装配饰设计 师称号的深蓝女士为大家分享了主 题为"家饰陈设课堂"的技巧和经 验,并围绕这一主题与大家一起进 行了一场别开生面的互动体验课 堂,一时将活动现场的氛围推向了 高潮。

历史的优雅积淀,成就厨卫领 先整体供应商。一百四十年来,科 勒秉承着恒久不变的企业精神致力 于使"每一件科勒产品都展现那个 时代的最高水准"。

行业资讯

欧亚达家居世界杯来了

上周,随着巴西世界杯的 激情开战, 欧亚达家居世界杯 也火爆开启。本周末起至7月13 日,在这个夏日激情之际,欧 亚达家居火爆世界杯活动也正 式上演! 不管是您想把家装扮 成绿茵场一样, 还是为能舒舒 服服每天熬夜看球, 欧亚达家 居世界杯,全场盛宴,都是您 不错的选择。

32强品牌领衔全场 快乐狂惠享专属礼

绿茵场上,32支球队在捉 对厮杀,而家居世界杯,欧亚 达也有32个知名家具建材品牌 联手鏖战。左右沙发、顾家家 居、红苹果家具、平安家具、 皇家凯萨家具、艾美达美式家 具、法瑞斯特欧式家具、卡喏 亚衣柜、升达地板、申鹭达卫 浴、史密斯热水器、尚艺楼 梯、爱凯菲沙发、卧王家具、 阳光生活板式家具……等将依 次代表各队出场。为球迷们, 为所有的消费者们提供一个置 办家居的契机。活动期间,在 32强品牌专卖店购物缴款满额 即可获赠畅享卡一张。7月13日 持畅享卡享遍所有欢乐优惠。 2014世界杯吉祥物"福来哥"

跟您一起回家; 正版球衣为您 准备;双倍积分兑换奖券参加 商场抽奖,双倍机会赢取豪华 跑步机!

全民狂欢 豪华跑步机幸运 抽、时尚冰吧满额即送

爱足球,爱运动!欧亚达家 居为你送健康,活动期间,欧 亚达家居为广大运动消费者准 备了豪华跑步机、动感单车等 运动奖品。本周末至7月13日期 间,凡来欧亚达家居购物的顾 客,单笔缴款满2000元即可领 取抽奖券一张,满4000元领取 两张,以此类推上不封顶。凭 抽奖券即可参与幸运抽奖。另 外,活动期间每天周六日,当 天购物单笔缴款满20000元的顾 客还可获赠时尚冰吧一台。800 台时尚冰箱惊呼全场!

此刻,足球世界杯看巴 家居世界杯就看欧亚达, 除了全场豪礼及32品牌带来的 专属优惠外, 从本周末起, 来 欧亚达家居还可以现场体验世 界杯的乐趣,现场踢球、现场 赢奖,时尚拖地机、折叠自行 车等好礼赢不停。激情世界 杯,享家居好礼,快来欧亚达 家居体验吧。

山东家居行业诚信品牌库推荐品牌

地板: 圣象地板、大自然地板 木门:华鹤木门 橱柜: 欧派橱柜、志邦橱柜 陶瓷: 东鹏陶瓷、马可波罗磁砖 家具: 百强家具、顾家沙发、赖氏家具、金富通家具 装饰公司:实创装饰、万泰装饰、城市人家装饰

0 4 6 3

